

3月29日下午,青岛大剧院15周年庆暨2025重磅演出发布会在大剧院多功能厅正式举行。发布会上推介了今年计划引入的重点剧目,包括舞剧《天工开物》《只此青绿》,音乐剧《赵氏孤儿》《锦衣卫之刀与花》以及法语原版音乐剧《巴黎圣母院》《摇滚红与黑》等。同时也宣布了青岛本土IP“走出去”的巡演计划——原创话剧《门第》即将于4月30日启动在全国14个城市的29场巡演。青岛大剧院历经15年的发展,业已从单一的艺术空间运营嬗变为兼具演艺IP孵化、国际剧目经纪和高雅艺术推广的艺术产业综合体。

走出去

《门第》即将开启全国巡演

对于青岛观众而言,话剧《门第》有着强烈的青岛属性:它改编自青岛作家连谏的同名小说,并在青岛大剧院创排首演,现如今通过保利院线推广至全国主流城市舞台巡演。这一舞台艺术作品由青岛市委宣传部指导,青岛体育发展集团有限公司、北京保利剧院管理有限公司联合青岛市话剧院有限公司共同出品,讲述了家境优越的罗小贝为兑现父亲年轻时对战友的承诺,嫁给了虽与自己青梅竹马但家境迥异的何春生的故事。

在发布会现场,话剧《门第》正式官宣了全国14个城市的29场巡演之旅。此次巡演以4月30日济南山东省会大剧院为起点,将在两个多月里陆续在呼和浩特、北京、淄博、连云港、苏州、无锡、上海、长沙、厦门、珠海等地演出,为观众呈现具有青岛人文底蕴的话剧力作。原著小说作者连谏表示,《门第》的读者、剧迷持续关注舞台剧的巡演进展,计划到剧场近距离感受舞台剧版的创新。青岛演艺集团副总经理张乐群介绍,话剧《门第》巡演路线包含了当下国内最具票房号召力的剧院,济南首站门票销售情况也非常理想。该剧将在全国院线舞台上展现青岛IP话剧的艺术功力,赢得更高的荣誉。

青岛IP 全国巡演

话剧《门第》即将启动全国14个城市的29场巡演
舞剧《红楼梦》《只此青绿》等顶级剧目将引入青岛



本组照片由剧院提供

引进来 更多好戏正在赶来的路上

青岛大剧院15周年庆以“城市·艺术·共生”为主题,将为岛城观众带来贯穿全年的艺术盛宴。在热门舞剧方面,大剧院将引入舞剧《天工开物》、国风舞剧《只此青绿》、民族舞剧《红楼梦》等重量级作品,用舞蹈讲述中国故事;在原创音乐剧领域,《赵氏孤儿》、“新·国风”音乐剧《锦衣卫之刀与花》等项目将以中式美学讲述东方传奇;李乃文、唐旭主演话剧《夜行者》、张本煜主演话剧《枕头人》、金士杰主演话剧《父亲》等明星主演话剧也将接力上演。

近年来,海外剧成为青岛大剧院的引入重点,今年将有法语原版音乐剧《巴黎圣母院》《摇滚红与黑》、俄罗斯默剧《斯拉法的下雪秀》、俄罗斯舞剧《雨中》等轮番上演,打开城市与世界艺术的交流通道。“打开艺术之门”邀请儿童观众走进剧场,儿童舞台剧《美术馆奇妙夜》、儿童音乐剧《花格子大象艾玛》以及《肯尼亚男声合唱团音乐会》将带来别样的亲子体验。

添活力

打造本土艺术生活高地

创立15年来,青岛大剧院接待了2000多位艺术家,推出了3250场演出,300万观众走进剧场,拥有会员39万名,让艺术走进岛城市民生活。此次15周年庆期间,青岛大剧院还将策划多项庆祝活动,在全面提升演出质量的同时,丰富活动形式,实现“线上线下结合、艺术与生活交融”,为广大观众带来多元的参与体验和艺术享受。为满足会员观众的需求,首次推出了剧院“乐享卡”,在常规会员权益的基础上将享受更多专属优惠。自去年底创建青岛大剧院艺术交流中心以来,青岛大剧院已经搭建起以音乐为支撑的青少年艺术平台,成立青岛大剧院青少年交响乐团、交响管乐团和合唱团,民乐团也已正式发起招募。后期,青岛大剧院艺术交流中心将秉持“指导+舞台”的创新人才培养模式,培养兼具优秀器乐表演能力和团队合作能力的综合性艺术表演人才,为岛城艺术文化注入新的活力。

青岛早报/观海新闻记者 周洁

6500余名跑者燃动蓝谷

2025青岛即墨蓝谷半程马拉松圆满收官



来自世界各地的6500余名参赛者齐聚青岛蓝谷人才公园,燃情开跑。

及“Z时代”青春活力的机会,让他们在享受竞技体育激情的同时,也能领略青岛蓝谷的独特风采。

经过两个多小时的激烈竞争,在半程马拉松男子项目上,来自山东临沂的选手曹天祥以1小时06分41秒的成绩荣获冠军,王富强和王思凯分别荣获亚军和季军。在半程马拉松女子项目上,郇拿云以1小时18分29秒的成绩荣获

冠军,何兆香和康艳艳分别荣获亚军和季军。

蓝谷半马成为闪亮名片

终点亦是起点,恰如参赛者向终点奋力冲刺,青岛即墨蓝谷半程马拉松亦在向着美好的未来全力奔跑。古朴风情的沿海渔村,蓬勃发展的海边小城,现代

化浪潮中快速崛起的青岛蓝谷……奔跑在这片美丽的土地上,参赛选手们见证了即墨的古与朴、鲜与活,蓝谷半马,将城与人紧密连接,成为展示城市精神和形象的一张闪亮名片,实现体育与城市的双向奔赴,为即墨经济社会建设增添了鲜亮的底色。期待在不久的将来,再次与您相约在魅力四射的青岛蓝谷,共同奔赴一场激情澎湃的马拉松之旅。

近年来,即墨区秉持“运动在即·健康墨城”理念,不断完善体育公共服务体系,推进学校体育、群众体育、竞技体育、体育产业协调发展,助力活力宜居幸福现代化新区建设。如今,即墨蓝谷马拉松赛事已成为城市IP品牌活动,吸引更多客流资源不断汇聚,将一场体育赛事活动转化为具有融合效应和带动效应的强大引擎,为城市发展注入了新的活力,不断提升即墨的知名度和美誉度。

(青岛早报/观海新闻记者 康晓欢 袁超 通讯员 梁之磊 摄影报道)



扫码观看相关视频
剪辑 记者 刘世璇

早报3月30日讯 3月30日上午8点30分,随着一声清脆的发令枪响,由即墨区人民政府、青岛蓝谷管理局主办,即墨区教育和体育局、即墨区融媒体中心承办的2025青岛即墨蓝谷半程马拉松正式拉开战幕。本次赛事设有半程马拉松和迷你跑两个项目,来自世界各地的6500余名参赛者齐聚青岛蓝谷人才公园,燃情开跑、逐梦赛场,用铿锵的脚步感受这座城市的春日风光,用矫健的身影为赛道绘制出一幅激情昂扬的新图景。

创新性优化比赛赛道

城市是体育的“赛场”,体育是城市的“秀场”。为了让参赛选手有心的体验,本次比赛的赛道在继承传统经典路线的同时,进行了创新性优化。参赛者途经青岛蓝谷人才公园、青岛海泉湾度假区等标志性建筑,既能充分体验奔跑的愉悦,欣赏城市的美丽风光,又能深入感受城市的独特魅力。此外,赛道穿越山东大学青岛校区校园,为参赛者提供了欣赏校园迷人景色、体验山东大学独特文化以